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Ramka 1.

Pod wptywem sity wypadkowej réznej od zera ciato porusza sie
ruchem jednostajnie przyspieszonym z przys$pieszeniem wprost
proporcjonalnym do dziatajgcej sity wypadkowej i odwrotnie
proporcjonalnym do masy ciata.

sprezystosc

ciezar
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Vi=20 m/ S
- ruch jednostajnie przyspieszony z przys$pieszeniem a = E -
V, =4 m/ S

- ruch jednostajny prostoliniowy -

Ramka 2.

Aby mozliwy byt ruch prostoliniowy jednostajny, sity muszg sie rownowazy¢. Aby mozliwy
byt ruch jednostajnie przyspieszony, czyli ruch ktéry pozwala zwieksza¢ predkosci, musi
dziata¢ na ciato sita wypadkowa rézna od zera. | wtasnie ta sita nadaje przyspieszenie.
Przyspieszenie jest wprost proporcjonalne do dziatajgce;j sity, a odwrotnie proporcjonalna
do masy ciata.
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Ramka 3.
m = 2kg
F = 4N
_F
a=—
m
4N
a=——=2M
2kg /52
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